
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового розміщення 

внутрішньо переміщених осіб на базі 

гуртожитку № 2 Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 

 

16 травня 2025 року                                                                                     м. Ніжин 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання в місці тимчасового поселення (далі – 

МТП, гуртожиток). 

 

Склад моніторингової групи: 

Гиря Марина Володимирівна –  головний спеціаліст Відділу сприяння 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Повна назва об’єкту моніторингу:  гуртожиток № 2 Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: площа Івана Франка, 2, м. Ніжин. 

Форма власності – державна. 

Балансоутримувач: Міністерство освіти та науки України. 

Керівник закладу –  ректор Ніжинського державного університету імені 

Миколи Гоголя, Самойленко Олександр Григорович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності 

старшого адміністратора гуртожитку –  Савченко Світлани Григорівни. 

 Моніторинговий візит здійснювався вперше. 

 

Розташування 

МТР, його житлові та функціональні приміщення розташовані на другому, 

третьому та четвертому поверхах в чотириповерховій будівлі коридорного типу. 

Зупинка громадського транспорту продуктові магазини, школи та дитячі садки, 

лікарня, аптеки знаходяться в пішій доступності. 

 

Наповненість 

Загальна місткість МТП складає 30 ліжко-місць. На момент здійснення 

моніторингового візиту у гуртожитку проживає 11 ВПО, з яких 4 дітей, 6 осіб 

пенсійного віку та 1 особа працездатного віку. 

Вартість проживання 

Моніторинговою групою з’ясовано, що проживання для ВПО здійснюється 
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на платній основі (65 грн. за добу, незважаючи на пору року). 

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя видає ордер на 

поселення в гуртожиток. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)   

Моніторинговою групою встановлено, що будівля гуртожитку забезпечена 

централізованим електро-, тепло-, водопостачанням. Будівля освітнього закладу 

оснащена системою водовідведення, гаряче водопостачання здійснюється за 

допомогою електричних бойлерів. Встановлені бойлери забезпечують наявність 

гарячої води для санітарно-гігієнічних потреб мешканців, що сприяє 

підтриманню належних умов проживання.  
 

Харчування 

ВПО організовують харчування самостійно. На кожному поверсі МТП, де 

проживають ВПО облаштовано по два кухонні приміщення, оснащені 5 

електричними плитами на чотири конфорки, мийками та столами для 

приготування їжі. Наявне обладнання забезпечує можливість самостійного 

приготування гарячих страв і напоїв, що сприяє дотриманню побутових умов 

проживання. 

Наявність даного обладнання дозволяє мешканцям самостійно 

організовувати щоденне харчування, враховуючи власні харчові потреби та 

смаки. 

У кухонному приміщенні наявне тільки холодне водопостачання. 

 

Санітарія та гігієна 

На кожному поверсі МТП облаштовано по два санвузли, які включають в 

себе по чотири туалетні кабінки, кожна з яких обладнана дверцятами та 

перегородками, що забезпечує дотримання умов приватності для користувачів.  

Також на першому та другому поверхах облаштовані  душові кабіни, але 

вони не обладнані шторками або іншими засобами для забезпечення приватності 

під час користування, що не відповідає вимогам щодо дотримання особистого 

простору та комфорту мешканців. Душові кабіни  потребують ремонту. 

Душові кімнати потребують ремонту, сантехніка – заміни. 

Прибирання загальних місць користування здійснюють прибиральниці, свої 

кімнати ВПО прибирають самостійно. 

 

Протипожежна безпека 

Заклад забезпечений первинними засобами пожежогасіння: на кожному 

поверсі встановлені вогнегасники, пожежні рукави та пожежні щити. Водночас у 

приміщенні відсутня система пожежної сигналізації, що є порушенням вимог 

пожежної безпеки та може ускладнити своєчасне виявлення та реагування у разі 

виникнення пожежі. 

 

Укриття 

У приміщенні гуртожитку облаштовано укриття, до якого у разі 

надзвичайної ситуації ВПО можуть безперешкодно спуститися для забезпечення 

своєї безпеки. 
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

У МТП не створено належних умов для забезпечення безбар’єрного 

доступу для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. Відсутність 

спеціально облаштованих під'їздів, пандусів, ліфтів або інших засобів 

доступності ускладнює вільне пересування та може обмежувати можливість 

безпечного перебування зазначених категорій осіб. На момент моніторингового 

візиту таких осіб у гуртожитку не було. 

 

Умови в кімнатах 

Мешканці МТП проживають у кімнатах, облаштованих для однієї родини. 

Кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема ліжками, шафами, столами 

та стільцями, що створює комфортні умови для перебування. У приміщеннях 

гуртожитку встановлені дерев’яні вікна, які мають значний ступінь зносу. 

 

Дозвілля 

У МТП не передбачено окремої кімнати для проведення дозвілля. 

Мешканці проводять свій вільний час на власний розсуд, що може обмежувати 

можливості для організованого відпочинку та соціалізації.  

 

Доступ до інформації та послуги  

На першому поверсі розміщені інформаційні буклети та стенди, на яких 

відображено довідкову інформацію.  

За потреби мешканці звертаються до закладів охорони здоров’я міста 

Ніжина, де укладені декларації із сімейними лікарями. Також передбачена 

можливість виклику екстреної медичної допомоги. 

 

Освіта 

У МТП проживає 4 дитини, серед яких одна дитина відвідує школу міста 

Ніжина, а три – навчаються дистанційно. 

 

Працевлаштування 

Адміністрацією МТП не ведеться облік працевлаштованих мешканців з 

числа ВПО, проте відомо про працевлаштування однієї особи з числа ВПО.     

 

 Правопросвітницькі заходи.  

 Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого, роз’яснено порядок звернення до нього.     

          

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

інформації про порушення їх прав не надходило. Від мешканців МТП надходили 

чисельні скарги  з приводу припинення виплат ВПО. 

 

Загальні потреби: 

-встановлення пожежної сигналізації; 

- встановлення пральних машин; 
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- встановлення бойлерів у кухонних приміщеннях; 

- є потреба у матрацах і ковдрах. 

 

          Потреби, які озвучені ВПО:  

- є потреба в продуктових наборах харчування; 

- є потреба у взутті для дітей, які проживають у МТП; 

- є потреба в підгузках для дорослої особи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо внесення даного 

МТП до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Чернігівській області 

відповідно до «Порядку функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.09.2023 року №930; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо забезпечення ВПО продуктовими наборами та 

засобами гігієни; 

- забезпечити приватність санітарно-гігієнічних приміщень у МТП; 

- забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями МТП. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з пра людини                                       Марина ГИРЯ 

 

 

 
 
 


